

Petržalka obnoví školy za viac ako pol milióna eur

(22.06.2013; www.bratislava.sme.sk; BRATISLAVA, s. -; SITA)

Najviac peňazí pôjde na opravy zatekajúcich striech v škole na Černyševského a Pankúchovej a škôlke na Iljušinovej.

BRATISLAVA. Miestna časť **Petržalka** opraví strechy, vstupy, schodiská, osvetlenia i hygienické zariadenia na základných a materských školách. Opravy by mali stáť celkovo viac ako pol milióna eur, pracovať sa bude počas letných mesiacov.

Najviac peňazí pôjde na opravy zatekajúcich striech Základnej školy Černyševského a Pankúchovej a Materskej školy Iljušinova, ktoré sú v havarijnom stave a zatekajú, informovala **petržalská** hovorkyňa **Michaela Platznerová**.

Vsádzajú na úspory

Na oboch základných školách súčasne opravia osvetlenie, staré typy žiarivkových svietidiel vymenia. Mestská časť si od toho sľubuje energetické úspory minimálne 30 percent. V **Petržalke** zrekonštruujú aj hygienické zariadenia na Základnej škole Turnianska a v škôlke na Rovniankovej.

Potrebné je vymeniť odpadové potrubia, zhotoviť novú dlažbu a obklady, vymeniť záchody a pisoáre, dvere, umývadlá, sprchy a batérie a obnoviť maľby. Značnú investíciu si vyžiada aj oprava kanalizácie v Základnej škole na Gessayovej. Súčasný stav neumožňuje používať hygienické zariadenia pri telocvični, z vyšších podlaží neodteká odpadová voda a vážne problémy sú s odpadom z kuchyne.

Zahasia len to, čo páli

Petržalská samospráva opraví i vstupy a schodiská do základných a materských škôl. "Najhorší stav, ktorý ohrozuje bezpečné používanie vstupov do zariadení je momentálne na Základnej škole Holíčska a Materskej škole Bulíkova. Pred bočným vstupom Základnej školy Tupolevova sa zas prepadla kanalizácia," uviedol **starosta Petržalky Vladimír Bajan**.

Celkové náklady na nevyhnutné opravy v **petržalských** školách sú viac ako pol milióna eur. "Zahasíme však len to, čo nás najviac páli. Vďaka solidarite s menšími mestskými časťami prišli **Petržalčania** aj tento rok o viac ako 600-tisíc eur, ktoré mohli byť použité napríklad aj na opravu vstupov, výmenu osvetlenia či rekonštrukciu športovísk", dodal starosta.